

公告第2号

一般競争入札公告の訂正について

令和5年5月8日付け公告第1号について、下記のとおり訂正する。

令和5年5月9日

むつ市長 山本知也

記

1 対象工事

公告番号 公告第1号

工事名 (仮称) むつ市防災食育センター建設工事

2 訂正する箇所

2 入札参加資格に関する事項

(3) 共同企業体の資格要件

① すべての構成員の資格要件

3 訂正する内容

<訂正前>

ア 令和5・6年度のむつ市入札参加資格者名簿に登載されている者で、むつ市内に本店及び営業所を有すること。

<訂正後>

ア 令和5・6年度のむつ市入札参加資格者名簿に登載されている者で、むつ市内に本店又は営業所を有すること。